Ciąg arytmetyczny
1. Dany jest ciąg o wyrazie ogólnym 
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. Zbadaj, czy jest to ciąg arytmetyczny oraz wyznacz wszystkie wyrazy dodatnie tego ciągu.

2. Dla jakich wartości x, liczby: 
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tworzą (w podanej kolejności) ciąg arytmetyczny?
3. Liczby: 
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 dla pewnej liczby x są w podanej kolejności trzema początkowymi wyrazami pewnego ciągu arytmetycznego 
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a) wyznacz x;

b) dla wyznaczonego x oblicz 
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4. Dany jest ciąg arytmetyczny 
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a) wyznacz pierwszy wyraz 
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 oraz różnicę r tego ciągu;

b) wyznacz wzór na wyraz ogólny ciągu 
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c) oblicz sumę dwunastu początkowych kolejnych wyrazów tego ciągu.
5. Suma czwartego i siódmego wyrazu pewnego ciągu arytmetycznego wynosi 86, a suma drugiego i trzynastego wyrazu tego ciągu jest równa 22. Znajdź pierwszy wyraz i różnicę podanego ciągu arytmetycznego.
6. Między liczby -4 i 20 wstaw trzy liczby x, y, z tak, aby liczby -4, x, y, z, 20 tworzyły w podanej kolejności ciąg arytmetyczny.

7. W ciągu arytmetycznym 
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 Wyznacz wzór na n-ty wyraz tego ciągu.

8. Wyznacz dziesiąty wyraz ciągu arytmetycznego
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9. W pewnym ciągu arytmetycznym 
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 oraz 
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. Sprawdź, czy
     liczba 
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 jest podzielna przez 41.

10. Liczby 10, 14, 18, ... są kolejnymi początkowymi wyrazami ciągu arytmetycznego 
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a) wyznacz pierwszy wyraz i różnicę tego ciągu,

b) wyznacz wzór na wyraz ogólny ciągu 
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c) oblicz dwudziesty wyraz ciągu 
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d) oblicz sumę trzydziestu początkowych kolejnych wyrazów tego ciągu, 

e) wyznacz najmniejszą liczbę n, dla której suma n początkowych wyrazów tego ciągu jest większa od 250.

11. Wszystkie liczby naturalne dwucyfrowe podzielne przez 6 tworzą ciąg arytmetyczny:
a) oblicz, ile wyrazów ma ten ciąg;

b) zapisz wzór ogólny na n-ty wyraz tego ciągu;

c) oblicz sumę piętnastu początkowych wyrazów podanego ciągu.

12. Uczeń przeczytał książkę liczącą 265 stron w ciągu 10 dni, przy czym każdego następnego
     dnia czytał o pewną stałą liczbę stron więcej niż dnia poprzedniego. W piątym dniu
     przeczytał 24 strony. Oblicz ile stron uczeń przeczytał w pierwszym, a ile w ósmym dniu.

13. Ania przeczytała książkę w ciągu 13 dni, przy czym każdego dnia czytał o taką samą
      liczbę stron więcej niż w dniu poprzednim. Oblicz, ile stron miała książka, jeżeli
     wiadomo, że w trzecim dniu Ania przeczytała 28 stron, a w ostatnim 68 stron.
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